
 Úvodem 

Vítejte nad stránkami našeho zpravodaje letos poprvé.  Tento rok 
příznivá zima příjemně utíká a jaro se blíží.  Snad se nám i jaro vydaří
a nezmění si pořadí se zimou. V roce 2014 nás opět čekají volby, a to hned 
dvoje, ve dnech 23. a 24. 5. 2014 budeme volit poslance do Evropského 
parlamentu a na podzim ve volbách do obecních zastupitelstev ty,  kteří 
budou rozhodovat přímo o dění v obci po dobu dalších 4 let. 

 Informace občanům 

Poplatky v roce 2014

V  letošním  roce  zůstaly  místní  poplatky  ve  stejné  výši  jako 
v  loňském  roce.  Znamená  to,  že  každý  občan má  povinnost  zaplatit 
poplatek  za  odpad  ve  výši  400,-  Kč,  a  to  jednorázově  nejpozději  do 
30.6.2014 na účet č. 26220781/0100 vedený u KB Jablunkov, což je účet 
obce Horní Lomná. Do variabilního symbolu je nutno uvést V.s. uvedený 
na složence,kterou obdrží domů, při  platbě hotově v pokladně obecního 
úřadu není nutné tyto údaje znát.  Osvobozeni od poplatku jsou občané, 
kteří dlouhodobě déle než 6 měsíců pobývají mimo místo svého trvalého 
bydliště (studenti na koleji, vazba, aj.) a tuto skutečnost obecnímu úřadu 
řádně ve lhůtě do 30.6. doloží. 

 Chataři  hradí  poplatek  ve  výši  500,-  Kč rovněž  ve  lhůtě
do 30.6.2014 stejným způsobem jako občané. 

 Poplatek za psa rovněž zůstává ve výši 100,- Kč. 



Vyzýváme  všechny,  kteří  mají  dluh  u  Obce  Horní 
Lomná, aby jej uhradili nejdéle do  28.2.2014. Po tomto datu 
Obec  předává  vymáhání  pohledávek  exekutorskému  úřadu, 
což pro dlužníka znamená navýšení dlužné částky. 

Týká se všech, kteří mají dluhy na poplatku za odpad, 
poplatku  za  psa,  vodném,  stočném,  rekreačním  poplatku, 
poplatku z ubytovací kapacity. 

Odvoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu 
se v obci Horní Lomná uskuteční v sobotu dne 3. 5. 2014 v době od 10,00 
hod do 11,00 hod. do mobilního vozidla firmy Nehlsen Třinec, s.r.o. 
u autobusové točny naproti obchodu. 

NEZAPOMEŇTE!!!           

Kolik nás je?

        V roce 2013 se přihlásilo do obce k trvalému pobytu celkem 15 osob,  
odhlášeni byli 4 občané, narodil se jeden občánek, zemřelo 5 občanů. 

       Celkový počet obyvatel v obci je byl k 1.1.2014 celkem 360 obyvatel. 

Očkování pejsků 

       Obecní úřad Horní Lomná oznamuje, že pravidelné očkování psů proti 
vzteklině proběhne v obci ve čtvrtek 10. dubna 2014 takto:

9.00 hod. – rekr. Středisko Relax

9.20 hod. – Salajka

9.40 hod. – obchod p. Turoňové

             10.00 hod. – točna Přelač

             10.20 hod. – rekr.středisko Pod Kyčmolem

Úhrada za  očkování  je  120,-  Kč. Na místě  bude rovněž  vybrán 
poplatek  za  psa  pro  Obec  Horní  Lomná ve  výši  100,-  Kč. Kdo dosud 
neuhradil, má možnost využít tuto příležitost. 

  Očkování mohou být psi starší 3 měsíců.   NEZAPOMEŇTE!!!



        Všechny zapečetěné pokladničky 
                                                            byly úředně rozpečetěny a sečteny za  
                                     přítomnosti pracovníků obecních úřadů. Je čas díků.

Ze srdce děkujeme Vám všem, kteří jste přijali naše koledníky...
Velké díky patří rovněž vedoucím skupinek, koledníkům, koordinátorům
i všem ostatním dobrovolníkům za jejich obětavost při  zapojení do této 
dobrovolnické akce. Je to velká spousta práce, kterou odvádí bez jakékoliv 
odměny. Je to velký skutek lásky.

Celková částka vykoledovaná na Jablunkovsku činí  731 890 Kč, 
což je o 36 tisíc více než v loňském roce. 65 % výtěžku se vrátí zpět do 
Charity  Jablunkov.  Zbylých  35%  bude  rozděleno  na  činnost  Diecézní 
charity ostravsko-opavské (15%), humanitární pomoc u nás i v zahraničí 
(10%), činnost Charity Česká republika (5%). Zbylých 5% je v souladu se 
zákonem využito na náklady spojené s pořádáním sbírky. 

Charita  Jablunkov  použije  vykoledované  prostředky  na  podporu 
stávajících a rozvoj nových služeb. 

Prostředky  Tříkrálové  sbírky  podpoříme  činnost  Denního 
stacionáře,  Centra  volnočasových aktivit,  činnost  Humanitární  pomoci  - 
zejména  Humanitárního  skladu,  oblast  mimořádných  událostí  a  rozvoj 
dalších charitativních služeb na Jablunkovsku.

Pořadí - Obec - Vykoledovaná částka - Počet obyvatel - 
Průměr na obyvatele 

1. Jablunkov – 189777 -  5665 - 33.50
2. Mosty u Jablunkova  - 160860 – 3895 -  41.30
3. Návsí - 85023 - 3898 - 21.81
4. Písek - 62750 - 1785 - 35.15
5. Bukovec - 52513 - 1382 - 38.00
6. Hrádek - 49728 - 1800 - 27.63
7. Milíkov - 31324 - 1308 - 23.95
8. Písečná - 29126 - 959 - 30.37



9. Dolní Lomná - 25607 - 869 - 29.47
10. Bocanovice - 25372 - 442 - 57.40
11. Hrčava - 7722 - 256 - 30.16
12. Horní Lomná - 7618 - 360 - 21.16
13. Košařiska - 4470 - 380 - 11.76

                 CELKEM - 731890 - 22999 - 31.82

Úřad práce rozšiřuje od února 2014 své služby 
pro občany Jablunkovska

Od 1. 2.  2014 začne na Úřadu práce ČR, Kontaktním pracovišti 
Jablunkov,  nově  působit  referát  zaměstnanosti.  Dosud  zajišťuje  tuto 
agendu pro klienty z oblasti Jablunkovska pracoviště v Třinci. Kanceláře 
zaměstnanosti budou na adrese Dukelská č.p. 600, Jablunkov, tedy ve 
stejné budově, ve které se nyní vyřizují dávky státní sociální podpory 
či  hmotné  nouze.  Vstup  na  referát  zaměstnanosti  je  možný  pouze 
zadním vchodem do budovy (od parčíku).

Společně  s  agendou  přecházejí  také  vybrané  stávající 
zaměstnankyně  kontaktního  pracoviště  Třinec,  ke  zřízení  nových 
zaměstnaneckých míst nedojde.

Na  pracovišti  v  Jablunkově  klienti  vyřídí  především 
zaevidování  mezi  nezaměstnané,  pravidelné  kontakty  související  se 
zprostředkováním práce a dávky v nezaměstnanosti.

Specializované poradenství či rekvalifikace zůstanou na pracovišti 
v  Třinci,  stejně  tak  vyřizování  finančních příspěvků pro zaměstnavatele
a hlášení volných míst. 

Stávající klienti jsou objednáváni na další termíny již na pracoviště 
do Jablunkova při návštěvě své zprostředkovatelky práce.

Noví klienti  se mohou přijít  do Jablunkova evidovat od 3.  2. 
(pondělí) od 8:00 hod.. Úřední hodiny jsou pro celý úřad práce shodné, 



tedy pondělky a středy 8 – 12 a 13 – 17 h;  úterky a čtvrtky 8 – 11 h.         

V pátky jsou úřední  hodiny POUZE pro podání  nových žádostí, 
a to 8 –11h. 

Pod kontaktní pracoviště patří občané 12 obcí Jablunkovska, tedy 
Bocanovice,  Bukovec,  Dolní  Lomná,  Horní  Lomná,  Hrádek,  Hrčava, 
Jablunkov, Milíkov, Mosty u Jablunkova, Návsí, Písečná a Písek.

Evidence na „nejbližším“ pracovišti není ze zákona nezbytná, ale 
věříme, že pro naprostou většinu klientů bude nejvíce vyhovující.

V případě dotazů se obracejte v Jablunkově na telefonní číslo 
950  113  610  (bude  připraveno  3.  2.  2014),  případně  v  Třinci  na 
telefonní číslo 950 113 633.

Mgr. Olga Sikorová
Ředitelka Kontaktního pracoviště ÚP Třinec

Odborné sociální poradenství 
pro osoby se zdravotním 

postižením a seniory 

Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o. p. s. 
je organizace, která poskytuje sociální služby zdravotně postiženým lidem 
a  seniorům v  celém kraji.  Jednou  ze  základních  služeb,  které  Centrum 
poskytuje, je odborné sociální poradenství. Lidé se stále častěji již sami 
neorientují  ve  složitém  systému  sociálních  služeb.  Uživatelům  proto
v  poradně  nabízíme  pomoc  a  podporu  v  oblasti  dávek  státní  sociální 
podpory,  hmotné  nouze,  sociální  péče,  sociálních  služeb  a  zákona
o  sociálních  službách,  invalidních  důchodů,  kompenzačních  pomůcek 
apod.  Díky současným změnám v  sociálním systému mnoho  zdravotně 
postižených osob přišlo o invalidní důchod či příspěvek na péči nebo jim 
byl  snížen.  Proto  také  často  pomáháme  s  odvoláním  proti  těmto 
rozhodnutím.  Zabýváme  se  také  dluhovým  a  finančním  poradenstvím
a  poradenstvím v  pracovní  oblasti.  Pro  podporu  zaměstnávání  osob  se 
zdravotním  postižením  realizujeme  evropské  projekty.  Doplňkovou 
službou je prodej kompenzačních pomůcek pro sluchově postižené (baterie 
do  sluchadel  apod.)  a  půjčovna  kompenzačních  pomůcek  ve  Frýdku-
Místku (invalidní vozíky, chodítka apod.).



Poradna je uživatelům k dispozici: 

Jablunkov, Dukelská 600 – každé první úterý v měsíci, 8:30-12, 13-14:30. 

Třinec, Jablunkovská 76 - úterý (kromě 1. v měsíci) 8-12, 13-15. 

Frýdek-Místek, Kolaříkova 653 – pondělí 8-12, 13-17, středa 8-12, 13-16 
     a čtvrtek 13-15 (pouze na objednání). 

Poradenství ve výše uvedených oblastech poskytujeme také formou 
přednášek.  Nabízíme  možnost  bezplatné  přednášky  na  aktuální  sociální 
téma  v  klubech  seniorů,  organizacích  sdružující  osoby  se  zdravotním 
postižením  atd.  Bližší  informace  o  poradně  a  našich  dalších  službách 
obdržíte  na  pracovišti  či  na  kontaktech  -  tel.:  558  431  889,  e-mail: 
czp.hajflerova@czp-msk.cz, www.czp-msk.cz.

 Víme všichni kam máme volat v tísni ? 

Přivítali  jsme  nový rok  a  všichni  věříme,  že  bude 
lepší než ten minulý. Bohužel ne vždy dokážeme ovlivnit 
to, zda se staneme účastníky dopravní nehody, požáru či 

jiné  události.  Víte,  jaké  číslo  máte  v  případě  nouze  vytočit  a  kam  se 
dovoláte? 

V České republice jsou čísla tísňových linek pevně stanovena. Jistě 
je  většina  z  nás  máme  v  podvědomí,  ale  pro  přehlednost  si  je  nyní 
připomeneme.  V  naší  republice  jsou  zavedena  tzv.  „národní“  čísla 
tísňového volání:

150 … hasičský záchranný sbor
155 … zdravotnická záchranná služba
156 … městská policie (je-li zřízena)
158 … Policie ČR

Dále je pak v naší republice zavedeno číslo: 112 … „mezinárodní“ 
číslo tísňového volání. 

Toto mezinárodní tísňové číslo je určeno především pro zahraniční 
návštěvníky naší země, turisty,  pro zahraniční studenty,  cizince,  kteří  na 
území  naší  republiky  pobývají.  V  telefonních  centrech  pro  příjem 
tísňového  volání  112  pracují  speciálně  vyškolení  operátoři,  kteří  jsou 
schopni  celkově  vyhodnotit  zprávu  volajícího  a  okamžitě  ji  předat 
příslušným složkám integrovaného záchranného systému.

mailto:czp.hajflerova@czp-msk.cz
http://www.czp-msk.cz/


V Moravskoslezském  kraji  jsme  ještě  o  krok  napřed,  poněvadž
v Ostravě je v plném provozu od prosince roku 2010 tzv. Krajské centrum 
tísňového volání, kde na jednom pracovišti sedí pohromadě operátoři všech 
tísňových linek. Na toto pracoviště jsou směrována všechna „národní čísla“ 
tísňového volání i tísňová linka 112 z území celého Moravskoslezského 
kraje  a  číslo  156  pro  Ostravu  a  okolí,  ať  už  voláte  z  pevného  nebo 
mobilního telefonu. 

Velmi  důležité  je,  abyste  při  volání  na  tísňovou  linku  dodrželi 
jednoduché zásady a operátorům sdělili následující informace:

- vaše jméno a příjmení
- číslo telefonu, ze kterého voláte
- co se stalo, jaký je rozsah události
- kde k události došlo (adresa, popis místa,

          popis dojezdu na místo)
- další informace podle pokynů operátora

Uvědomte  si,  že  linky  tísňového  volání  jsou  zřízeny  pro  přijetí 
stavů nouze. Nezneužívejte je! Vaše nezodpovědnost může mít za následek 
oddálení pomoci lidem, kteří ji opravdu potřebují! 

Poučte o tom i své děti.

Ve víru tance
 aneb

plesová sezóna 
je v plném proudu

Rok se s rokem sešel a plesová sezóna je opět tady. Dámy doladily 
nejrůznější detaily - jaký účes zvolit, přes správný střih šatů až po barvu 
nehtů. Pánové vytáhli ze skříně své obleky a oprášili taneční kroky, aby 
nepošlapali střevíčky tanečních partnerek. A vše mohlo začít. Tentokrát se 
školní ples přesunul do sálu Hotelu Salajka v Horní Lomné. Po uvítání  
a  oficiálním  zahájení  plesu  vystoupili  se  svým  tanečním  číslem  děti 
zájmového kroužku BreakDance z DDM Jablunkov. Ukázali, že u tohoto 



tance máte nohy více v „luftě“, než na zemi a za to si vysloužili potlesk po 
celou  dobu vystoupení.  Poté se  sál  zaplnil  tančícími  páry.  Na večeři  si 
každý odskočil podle své libosti mezi 21h - 23h a občerstvení bylo rovněž 
zajištěno v tzv. Pekle. To zároveň sloužilo jako oddechový koutek, kde při 
výborném domácím zákusku se dalo dobře poklábosit. Růže byly ihned po 
srdíčkovém valčíku  rozebrány.  Nastal  čas  na  oblíbenou  tombolu.  Za  tu 
bych chtěla poděkovat hlavně našim sponzorům, kteří tyto hodnotné ceny 
věnovali. Tančili a bavili jsme se až do časných ranních hodin, kdy někteří 
„šťastlivci“ vstávají, aby stihli svůj ranní autobus na „šichtu“ a my teprve 
končili své taneční veselí.

A  závěrem?  Moc  si  vážíme  toho,  že  heslo  letošního  plesu 
„TANČÍME  A  BAVÍME  SE  PRO  NAŠE  DĚTI“  bylo  beze  zbytku 
naplněno. Celý výtěžek bude věnován dětem Lomňanské školy a školky na 
financování různých připravovaných aktivit (výlety, soutěže, radovánky), 
které jistě obohatí zážitky v životě našich dětí. 

(LM)

 Blahopřání jubilantům 

Přejeme všem, 
kteří v tomto období oslavují 

svá kulatá jubilea pevné zdraví, 
optimismus, životní sílu 

a hodně radosti. 
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